

Intensa búsqueda de los plagiadores

Grandes esfuerzos para dar con el paradero de los tres prófugos de la justicia, señalados como miembros de la banda de secuestradores, realiza la Policía Nacional.

Al referirse a las capturas del Teniente de baja Rodolfo Isidro López Sibrián y Luis Orlando Llovera Ballete, el Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo, Director General de la Policía Nacional, indicó que por ahora ellos son los únicos detenidos,

pero que se realizan grandes esfuerzos para dar con el paradero de los prófugos de la justicia Edgar Linares, Antonio Cornejo Arango y Carlos Alejandro Zacapa, señalados también como miembros de la banda de secuestradores que dirigen López Sibrián y Llovera Ballete.

Dijo el alto jefe militar que ya se pidió la colaboración de organismos internacionales, para que éstos investiguen en

—Pasa a la página 30—

Piden severo castigo para secuestradores

Hacer justicia y castigo severo a los culpables de secuestros y otros hechos delictivos, ha solicitado el Partido Acción Democrática.

Dirigentes del mismo partido manifestaron que ante los hechos criminales recientemente descubiertos en el que supuestamente aparecen personas implicadas, que en alguna forma ostentan o han ostentado posiciones de autoridad o influencia en las instituciones públicas o partidos políticos, pedimos al Gobierno que es necesario que

—Pasa a la página 17—

De Santa Ana

Muere señora de lesiones que le causó compañero

(Santa Ana). De múltiples lesiones con arma cortante murió en el hospital Blanca Estela Rojas Vanezas, de 26 años de edad, quien estuvo en agonía desde el 31 de Marzo pasado.

Como hechor se sindicó a su compañero de vida de nombre Antonio Batres, quien logró huir pero es perseguido por la Guardia Nacional. La tragedia ocurrió en la Urbanización Los Pinos, cantón del mismo nombre, jurisdicción de Villa el Congo.

El reconocimiento del cá-

—Pasa a la página 30—



EXPICA Y AGROEXPO 86. Los Sres. Carlos Gutiérrez, José Compte, Aristides Castillo, Arturo Muyschont, Ing. José María Durán, Presidente de FIES y Mauricio Eladio Castillo, anunciaron que todo

está listo para inaugurar el 18 del presente, EXPICA Y AGROEXPO 86, en la Feria Internacional. Participará lo mejor de la ganadería salvadoreña, así como de Honduras y Guatemala, dijeron.

Pequeña cumbre en Expica y Agroexpo

La presencia de los presidentes de Honduras, Guatemala y El Salvador en la inauguración de EXPICA Y AGROEXPO 86, será una Pequeña Cumbre en San Salvador, dijeron ayer los organizadores del evento.

El Presidente de la Feria, Ing. José María Durán y los ganaderos Carlos Gutiérrez, José Compte, Aristides Castillo, Arturo Muyschont, Mauricio Eladio Castillo y Ernesto Muyschont, dieron a cono-

cer que se han hecho gestiones en Honduras para que el Presidente de esa nación, Ing. José Azcona Hoyo; así como con el de Guatemala, Lic. Vinicio Cerezo Arévalo, asistan junto con el Presidente salvadoreño, Ing. José Napoleón Duarte, a los actos inaugurales de EXPICA Y AGROEXPO 86 el próximo 18 de abril en la Feria Internacional.

Luego de los actos protocolarios los

—Pasa a la página 17—



CONGRESO C.A. Del 10 al 12 del corriente, se realizará en esta capital, el Tercer Congreso Centroamericano de Ciencias Neurológicas, informa el Comité Organizador. De izq. a der: doctores Humberto Romero Borlasca, Manuel de J. Cerrato, Roberto Martínez Gómez, Carlos Roberto Gómez Palma, Mario Romero Alvergue y Héctor Castaneda.

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

III Congreso C.A. de Ciencias Neurológicas

El Tercer Congreso Centroamericano de Ciencias Neurológicas, se realizará en esta capital del 10 al 12 del presente mes.

En conferencia de prensa celebrada ayer en el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, se dieron a conocer los temas a tratar en este primer Congreso que se realiza en El Salvador, y tercero en el área centroamericana.

Además de los conferenciantes salvadoreños, participarán en el evento a desarrollarse en el Hotel Presidente, destacados es-

pecialistas procedentes de Guatemala, Francia, Honduras, Estados Unidos de América, México, Costa Rica y Panamá.

El Jueves 10 de Abril, dijeron, se llevará a cabo el cursillo Pre-Congreso, con el tema "Problemas Neurológicos frecuentes en Pediatría y Geriátrica".

El Dr. Pierre Yalon, de Francia, disertará sobre la Epilepsia en el niño, actualización en diagnóstico y tratamiento. El tema infecciones del sistema ner-

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. OPORTO TEREZÓN. Este es Ramón Erasmo Oporto Terézón, de 37 años, quien se suicidó en una celda de la Policía Nacional. Estaba implicado en el caso de los secuestros.

De Santa Ana, Centro Cristiano para rehabilitar mujeres, fundan

(Santa Ana). Un Centro Cristiano de Rehabilitación para mujeres con problemas de alcoholismo, llamado "Magdalena", se ha formado en esta ciudad.

Una importante reunión se efectuó en la Universidad Santaneca de Ciencias y Tecnología, con asistencia de las principales autoridades de la localidad, así como personas que se desenvuelven en algunas instituciones de servicio. Allí se explicó el proyecto que se ha echado a andar con la formación del mencionado centro.

La idea de ese centro es reunir a muchas mujeres que viven bajo ese mal social y someterla a una terapia

—Pasa a la página 17—

Víctimas dieron pista de plagios

Las víctimas de los secuestros descubiertos por la Policía Nacional, dieron las pistas para el esclarecimiento de los hechos, según voceros oficiales.

Los investigadores salvadoreños, con aporte de especialistas norteamericanos, han pasado varios meses laborando en un intenso proceso de investiga-

ciones. Recabaron datos, informes confidenciales, suposiciones, descripciones y toda clase de observaciones de parte de quienes fueron víctimas de secuestros.

A éstos, les sacaron interesantes declaraciones sobre todo cuanto observaron

—Pasa a la página 19—

Exitoso simulacro de incendio helicóptero

Un helicóptero de la Fuerza Aérea Salvadoreña, fuera de servicio, fue incendiado ayer en un simulacro de aterrizaje de emergencia, en Ilopango.

La operación fue preparada en secreto, para tomar de sorpresa a la Torre de Control, unidad bomberera y personal militar y civil de servicio.

El resultado fue satisfactorio, pues se logró deter-

minar el grado positivo de efectividad del Grupo de Mantenimiento, Abastecimiento y Combate (MAC).

Al momento en que la nave cogió fuego, sonaron las sirenas, se movilizaron las unidades de servicio, mientras el piloto y tripulación del helicóptero procedían a retirar el equipo de trabajo: armas, municio-

—Pasa a la página 27—

No puede controlar los altos precios gobierno

Refiriéndose al alto precio que han alcanzado el pan y otros artículos de consumo diario, el Ministerio de Economía dice que el Gobierno no puede controlarlos.

"Es obvio que hay una elevación de precios en muchos productos de consumo popular, agregó, y esto se debe a la devaluación del colón; pero creemos que el propio mercado se va a ir regulando solo".

Luego, tratando de justificar la devaluación, el Dr. Ricardo González Camacho manifestó "que si no se hubiera devaluado el colón no se habría sembrado más café, ni otros productos agrícolas; ésta es, continúa, una de las razones de la devaluación.

Otra de las razones, añadió el Ministro, es que el colón ya no valla Q.2.50 en

—Pasa a la página 30—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

OBRAS DE AMPLIACION. La municipalidad de Ciudad Delgado, está realizando obras de construcción de oficinas para Catastro, Departamento Jurídico y Sec-

ción de Archivos. El alcalde don Felipe Alvarenga (centro), mostró ayer los planos de las citadas obras de ampliación del edificio municipal, pese a la situación económica que no es bonancible.